



Τηλ.: 2610 969054

E-mail : prytaniko@upatras.gr

Αρμόδια: Κλεοπάτρα Παπαγιάννη

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΡΟΣ :-Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Έγκριση της Μελέτης, των Τεχνικών Προδιαγραφών, του Προϋπολογισμού, των Όρων, καθώς και της διενέργειας Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Άνω των Ορίων για την «**Προμήθεια και αντικατάσταση κουφωμάτων στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Πατρών στο Κουκούλι και στο Ρίο (Κτίρια Κλινικών Λειτουργιών)**».

Σχετ.: Το υπ' αριθ. πρωτ. 75251/12.10.2023 έγγραφό σας.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ' αριθ. **150/12.10.2023** συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη τα ως άνω σχετικά, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της Μελέτης, των Τεχνικών Προδιαγραφών, του Προϋπολογισμού, των Όρων, καθώς και της διενέργειας Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Άνω των Ορίων για την «**Προμήθεια και αντικατάσταση κουφωμάτων στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Πατρών στο Κουκούλι και στο Ρίο (Κτίρια Κλινικών Λειτουργιών)**».

Ο προϋπολογισμός της μελέτης για την ως άνω προμήθεια ανέρχεται στο ποσό των σαράντα τριών χιλιάδων τετρακοσίων εξήντα επτά ευρώ και εβδομήντα τεσσάρων λεπτών (43.467,74 €). Ο Φ.Π.Α. (24%) ανέρχεται στο ποσό των δέκα χιλιάδων τετρακοσίων τριάντα δύο ευρώ και είκοσι έξι λεπτών (10.432,26 €). Ήτοι σύνολο **πενήντα τρεις χιλιάδες εννιακόσια ευρώ (53.900,00 €)** συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.

Τρόπος διενέργειας: Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την «**Προμήθεια και αντικατάσταση κουφωμάτων στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Πατρών στο Κουκούλι και στο Ρίο (Κτίρια Κλινικών Λειτουργιών)**», με κριτήριο κατακύρωσης **την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά μόνο βάσει τιμής.**

Πηγή χρηματοδότησης: Τ.Π. ΚΑΕ 1899Α.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων και Τεχνολογιών Πληροφορικής
- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
- Τμήμα Προμηθειών, Περιουσίας και Κληροδοτημάτων